



天佑吉运方锡雨： 开光服饰 掘出 200 亿商机

2009年5月，方锡雨到香港旅游考察，偶然看到一家“天佑吉运”服装店。“上联是传承中华文化，下联为传递菩萨福音，横批天佑吉运。”店门两侧的对联吸引了他。

“看完天佑吉运的历史渊源，突然有一种触电的感觉，一瞬间豁然开朗，冥冥之中指引着我的那种力量在那一刻接通了。”方锡雨说。2009年，方锡雨将天佑吉运品牌引入大陆，并在福建投资建厂，把总部和品牌事业中心设在了厦门这块福地。

用耐克面料定制平价服装

从香港回来后，方锡雨做了全面的市场调查。他发现大陆市场上本命年产品只有内衣裤、袜子系列，颜色为单一的红色，目前行业存在杂乱、分散，真正意义上的文化内涵未被深入挖掘，缺乏真正的大品牌。

如何出奇制胜？方锡雨蹦出一个想法——很多人都听说过“开光”，但没有亲眼目睹，如果让更多人眼见为实，会大大增强产品的信任感。

一般厂家的做法是请法师到店里去开光，而天佑吉运每一批产品都运到寺庙法堂上，在观音菩萨佛像前开光并全程摄录整个仪式，把佛文化种进人们的心田。

如何传递福音？天佑吉运的每件衣服，都绣有观音菩萨的护身符。“在东南亚华人圈子，天佑吉运的认可度相当高。我做的不仅仅是销售服装，而是通过天佑吉运的因，传承中华文化，让更多的人与佛结缘，获得吉祥、好运，开启内在智慧，让生活多一些欢乐，少一些烦恼，增长一分福报。”

天佑吉运选用与阿迪达斯、耐克相同，或者来自同一条生产线的面料，销售价格却控制在国际品牌7折以内。

五年再造 300 百万富翁

“送礼送天佑吉运，本命年穿天佑吉运、做生意当官者穿天佑吉运，是我们的战略目标。”方锡雨说。

2011年已投入2000万扩建，除了添置厂房设备、机器设备更新、设计研发、品牌宣传，更多的用于扶持加盟商，对偏远的，少数的加盟商会有更多的优惠政策。

“前期会在山东地区进行大规模的品牌投放，因为东北部的人群对天佑吉运的认知度相对较低，明年还将上央视进行品牌传播。”方锡雨描绘着自己的蓝图。

“2011年，我们免收加盟费、保证金、管理费，开业赠送宣传资料，首批进货也降低到5万，并且对特别有创业愿望，资金又有些困难的加盟商，我们还有缓收30%进货费的扶持政策。对一个国际品牌来说，门槛相当低。”

方锡雨告诉想实现自己人生理想的人：“放弃天佑吉运你一定会后悔，未来3-5年公司上市之后，我要每一个加盟商与公司共同成长，我提供平台、资源，加盟商来管理，最终成为天佑吉运这个品牌的股东，5年再造300个百万富翁，实现传承中华文化，传递菩萨福音的使命。”

（摘自《商界财视网》雷乐敏 文海 钱磊 / 文）



3 万元开个 DIY 丝巾小店

行了简单的布置装修，没花多少钱，但却精致温馨。据林岚介绍，制作小丝巾的方法很简单，只要有一台缝纫机、一台锁边机、一个电熨斗就可以了。而她这些机器设备全部选用购买二手货，用了不到3000元，就全搞定了。

这样接下来的投入就是进货了。林岚表示，第一次进货资金不要太多，一般不要超过5000元。这样，总投入能控制在3万元左右。她认为，这是最适合的投资金额。店铺最好选择在一个交通比较方便，适当靠近人流量较大的繁华地区，比如北行，来往客人多，而且学生和时尚白领比例大，这就是比较适合的地。门面不用大，但招牌和名称要醒目，避免在城郊和交通不便的小区里开店，布置要轻松随和，舒适而随意，方便双方交流。

经营秘诀： 有特色，还要有价格优势

一、认面料，做出价格优势
开丝巾店，首先需要有丝巾材

质方面的比较专业的知识，面料以丝绸为主，也有纯棉、纯麻。一般真丝的面料比较好，不过真丝下面又分很多种类，雪纺、西丽纱等等，这需要很专业的能力去分辨。购买面料时，最好利用夏季市场上轻薄面料花色品种多的机会，到布匹批发市场或专卖商场购货。充分利用面料的尺寸大小进行剪裁，制作成各式方巾、围巾、披肩、头饰和胸饰。这样，自己制作的小丝巾不仅特色足，还比生产厂家的产品成本低得多，价格上具有竞争力。

二、掌握多种系法促销售
将制作好的样品在柜台、货架上进行展示，以方便顾客进行挑选。经营者要尽量掌握各种丝巾的不同系法，并向顾客加以介绍，将会对销售丝巾有帮助。

三、开设搭配课程带人气
林岚认为丝巾是女人飘动的情绪，总在不经意间轻轻流露。每条丝巾、每种打法和每种搭配都反映着不同女人的不同心态和情怀，也一直是增添女性魅力最有效的装饰！不过，她也发现喜欢丝巾的女性不

少，但是真正能跟衣服等协调搭配的却不多。所以，她定期开办培训课程，还印刷了精美的小册子，得到了很多客户的认可，并结交了许多朋友。她用这种方法，将自己的丝巾DIY做出了品牌，做出了个性。

风险提示： 选准位置，备足流动资金

1、一定要保持2万元左右的现金流，因为DIY小店需要一定的客户等待期，这段时间，小店可能不赢利。

2、选择地址一定要头脑清醒，有些繁华路段并不适合，主要看这个区域的消费人群，丝巾更适合白领集中的地区，要检测好客流。

3、把握好进货渠道，这关系到小店的生命线，要多研究，多比较，这样才能保证材料质量。

4、要有设计能力，跟随潮流和时尚。同时，可以兼营装饰品等，这样可以弥补丝巾的淡季收益。

（摘自《时代商报》王雪 / 文）

水晶牙饰：牙齿美容中尚未开发的商机

水晶牙饰的兴起源于欧洲，品牌来自于瑞士和韩国。在牙齿上贴上钻石形状的水晶，能给人们带来更为灿烂的微笑。目前在北京、上海等地，水晶牙饰已经很常见。

【项目特点】

水晶牙饰一经推出就受到了年轻一代的青睐，展现个性，突出自我、青春的气息锐不可当，而对于事业有成的人更增加了一种自

信和魅力。这种牙饰是从瑞士来的舶来品，看起来像一颗小小的圆形钻石，但它其实是一种高级玻璃物质，取材于天然水晶，有透明、红、蓝等颜色，直径在1.8毫米—2.5毫米之间，可以镶嵌在牙齿表面。由于只在牙釉质层面进行操作，因此不会破坏牙齿。戴一段时间后，如果感觉腻了，可以摘下来保存，想戴时可再镶上。由于是进口货，价格不菲。

【投资情况】

租用一个10平方米左右的门面，每月租金1000—2500元。相关的镶牙、洗牙设备和器械需1万元左右。购置一部分水晶牙饰、粘合剂，花费5000元。加上办理相关营业执照和许可证，必要的门面装修等，整个投资可控制在2万元以内。

【效益分析】
根据不同颜色、直径大小，每颗水晶牙可收取不同的费用。以目前市场上的最低价格60元计算，平均

每5天有人来做，每人只做1颗，则在3个月内就能收回投资。

【经营建议】
装水晶牙饰和洗牙、补牙等一样，要求有一个清洁过程，使用的器械、粘合剂是否消毒无菌至关重要。对于有明显口腔疾病的人，建议其治疗以后再来做，以免产生纠纷。如果能聘请到专业的牙科医生则更好，可以同时开展洗牙、镶牙、矫正牙齿等业务。

（摘自《世界创业实验室》）

老邓纸上烤肉加盟店 连锁加盟商机不容错过

连锁店的模式已经成为企业和团队扩大规模，不断发展的一种方式，同时经过多年的运作也被越来越多的创业者所接受，同时也在不断地创新中发展。目前，连锁行业自创品牌已是屡见不鲜，这也是提高竞争力，增强产品识别性，提高品牌知名度，提高行业竞争力的重要手段之一。

老邓纸上烤肉，经过20多年的品牌建设，多年前就在黑龙江有了

一定的知名度，同时在辐射东北乃至中国的大部分地区也有了很好的成绩，已经成为东北地区知名餐饮连锁品牌。而伴随着老邓纸上烤肉加盟店的不断发展，加盟者也得到了一份羹。

2011年，中国的连锁加盟行业迎来了第二波“井喷式”发展，品牌投资项目——“老邓纸上烤肉”将为无数创业投资者带来更多的商机与财富。

俗话说，知己知彼，百战百胜。创业者在选择连锁加盟项目时，要充分掌握相关信息。例如，该项目的市场前景如何？赢利状况如何？投入资金多少？竞争激烈程度如何？老邓纸上烤肉只针对年轻群体和家庭，所以群体覆盖面广，而且这类人群经济基础也属于中生代，而且老邓纸上烤肉可以满足三线城市的消费水准，所以不必担心价格问题。同时老邓纸上烤肉可以烤制上百种食

品，无论是烤肉、烤蛋、还是蔬菜、面食都没有任何问题，所以可以满足大多数的消费者胃口。

老邓纸上用了二十多年的沉淀，拥有自己的专利技术，自己的技术人员，而且已经有了超过50家加盟店的经验，而目前的已有加盟店仍满足不了市场需求，在等待着更多的创业者一起来填补这个市场空白，一起在饮食业创造老邓纸上烤肉的神话。

（摘自《千龙网》）

仟佰惠：第一彩妆超市的状态美学

发现彩妆的“状态美学”

仟佰惠曾经的辉煌是有目共睹的。2009年11月1日，仟佰惠在广州花都狮岭镇店开业，一个月铺金仅1万余元的店面，创下了日销售额1.5万元以上的佳绩！

2010年7月，广州骄阳似火。天河又一城内的仟佰惠彩妆超市旗舰店开业大半年以来，单店营业额已达每月近20万元。同年夏天，在广东、山东、福建、湖北、浙江、北京等地开起的40余家加盟店中，月营业额普遍在10万元以上，利润率可达50%。

2010年下半年，很多中小城市的加盟店在开店三、四个月后，陆续出现亏损，亏损的原因有很多，比如地段不好，人流量不足，产品严重滞销，现金流短缺，终端店面出现问题，让奔跑中的仟佰惠倍感压力，贾秉强在狂躁中冷静下来，开始对仟佰惠的商业模式提出质疑。

“通过长时间的市场调研，我们发现，‘好卖’策略在市场开拓初期可以取得良好的效果，但是从长期经营策略上看，这种业态注定不会长久，因为，低成本运营没办法满足顾客真正的需求，也不能提供深层次的会员服务，很难留住顾客产生二次消费，所以顾客流失率很大。”贾秉强告诉记者。

加盟商：由个体到企业化转变



中国目前有30多万家化妆品店，化妆品店的毛利率在30%左右，基本上每个县镇都有大的化妆品店。但是极低的利润和与房租的不断攀升形成巨大的冲突，而仟佰惠凭借它的研发和渠道优势，以及对加盟商让利政策，每个终端店的毛利率都将达到60—70%。

“现在的很多彩妆企业都是靠加盟费或连锁费来赚钱，不管项目的死活，而仟佰惠承诺给加盟商最大的支持和让利，保证每个终端店和加盟商都得到长远的发展，这主要体现在四个方面。”贾秉强告诉记者。

其一，仟佰惠目前只收取加盟商10%的加盟费，一两千块钱左右，并且承诺如果加盟店半年或一年的销售额度没有达到预期的目标，会

将加盟费全部退还给加盟商，并且全部接受滞销产品。

其二，目前市场上的化妆品分销渠道都是比较传统的方式，从省代到地区级代理再到终端店，在省代一级，化妆品公司给予的折扣往往是3.5折，而仟佰惠取消了中间的环节，直接从厂家到终端店，享受的折扣同样是3.5折，这是仟佰惠新模式转型后，对加盟商最高的让利，因为之前4.5折，这保证了加盟商有充分利润“可图”。

其三，仟佰惠招商人员的业绩是和加盟店的日常业绩是挂钩的，这种激励措施促使了招商部工作人员在对加盟商的帮扶上会更加的深入和细致，从前期选址到后期装修、培训、配货等等，一对一帮扶，争取开一家店就赢利一家店，而不是只

（摘自《商界》钱磊 / 文）



10大DIY创业项目 值得一试

【DIY 巧克力坊】

巧克力是许多人的最爱，它口感香滑，营养丰富。现在一些精明的商家，做起了手工制作巧克力的生意。给顾客提供原料和工具，想吃什么样的巧克力，顾客自己做。

巧克力的制作过程并不复杂，只要把巧克力原料熔化，倒入特制的模具，晾几分钟再扣出来，就可以了。在不大的操作台下面有两个火眼，是专门用于加热原料的。如果没有美术功底也不要紧，往模具里倒巧克力汁就可以了，巧克力干了，各种各样可爱有趣的巧克力就制成了。简单、方便成为了巧克力坊的一大特点，再加上巧克力象征着甜蜜的爱情，所以深得年轻人的喜爱。

【DIY 剪纸吧】

目前，这种DIY的剪纸吧，采用磁性剪纸的工艺手法，简化了原本复杂的剪纸工艺。通过简单地学习，就能剪出漂亮的纸花。这让很多喜欢剪纸的朋友找到了学手艺的地方，也让很多喜欢古老艺术的人们多了一个大饱眼福和大展身手的地方。

【DIY 饰品店】

年轻人追求的就是个性，就是独一无二。自己动手做饰品既满足特立独行的需要，又是时尚的象征。

在这些饰品店内，顾客可以自己拿一个小容器进行自选。然后再挑选线绳，也可自行制作。饰品珠价位从几毛钱一个到几十元一个，做一个成品饰物大约需要几十元到上百元。这个价位与商场的饰品价格虽然不相上下，但因为是DIY方式，每一款成品都是独一无二，而购买者也可从制造中得到很大的乐趣。

【DIY 陶吧】

一个转台，一个拉胚机，一块泥巴，坐在台前，用自己的双手捏出一个喜欢的造型……是不是很有《人鬼情未了》中经典情景的味道呢？

陶吧的幽静给很多人提供了一个修身养性的绝佳处所。用一块泥巴，捏出自己喜爱的物品，也成为了很多人休闲的乐趣。而如今的陶吧内涵似乎也已经不是传统的“陶瓷艺术”概念了，而成为了尽情发挥作者想像力和创造力的一种新兴的陶瓷艺术。

【DIY 石膏彩绘店】

石膏彩绘属于时尚类技术，在国内刚刚起步，目前只有浙江宁波、沈阳、吉林等少数地区有这类技术，其他大部分地区市场还是空白。DIY石膏彩绘深受学生、家长和年轻人的喜爱，市场前景广阔。

【DIY 蜡烛香薰店】

DIY蜡烛制作时应尝试制作全部款式，一些店主自己认为某类产品不热销就完全不予制作。记住你是替顾客挑选，而不同顾客的品位和要求应该都是不一样的。货品尽量做到精致、齐全，才能吸引眼球。

【DIY 植物宠物店】

随着现代人对个性化产品不断增长的市场需要，DIY植物宠物店今年在国内发展很快，不论是在繁华的步行街，还是在学生消费相对集中的文教区，甚至在小店扎堆经营的夜市旁边，总能见到它的影子，成为一种新颖、时尚的投资形式。

【DIY 模型店】

漂亮又仿真的展示品也常会吸引女孩的注意力。从几十元的迷你简易摩托车，到2900元的遥控赛车，质量自不必赘述。

【DIY 服装店】

与普通服装店相同，但你可以自行设计服装样式，如果感觉自己改不好样式，店主还可以帮你改。

【DIY 蛋糕店】

卖蛋糕的小店随处可见，由顾客动手做蛋糕的DIY店受到越来越多喜欢“追新逐异”的80、90后的年轻人喜爱。顾客花百余元和面、烤蛋糕、抹奶油，自制蛋糕已成了一种风尚。

（摘自《慧聪网》）